



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DA GRANDE DOURADOS
PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE GRADUAÇÃO

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 01 DE 28 DE MAIO DE 2015
ALTERAÇÕES REFERENTES AO EDITAL DE ABERTURA PROLICEN/PROGRAD Nº 12
DE 18 DE MAIO DE 2015**

**SELEÇÃO DE CANDIDATOS AO PROGRAMA DE PROJETOS DE PESQUISA NA
LICENCIATURA (PROLICEN/UFGD-2015-2016)**

A PRÓ-REITORA DE ENSINO DE GRADUAÇÃO, da Fundação Universidade Federal da Grande Dourados, no uso das atribuições legais, **RETIFICA** o Edital de abertura PROLICEN/PROGRAD nº 12/15, de 18/05/2015, conforme segue:

Onde se lê:

10.1 A bolsa é pessoal (destinada ao estudante) e terá duração de 10 (dez) meses ininterruptos, de 3 de agosto de 2015 a 31 de junho de 2016.

Leia-se:

10.1 A bolsa é pessoal (destinada ao estudante) e terá duração de 10 (dez) meses ininterruptos, de 3 de agosto de 2015 a 31 de maio de 2016.

1. Os demais itens e subitens do Edital PROGRAD 12/15, de 18/05/2015, permanecem inalterados.

Prof^a. Dr^a. Giselle Cristina Martins Real
Pró-Reitora de Ensino de Graduação